

市慈总今秋大学阶段 助学金发放到位 共224人受助,总金额72.9万元

入园分离,家长比孩子焦虑

学会放手
孩子才能更好成长

本报讯 新的学期又开始了。对于幼儿园小班的新生来说,从父母身边走向社会,是一个全新的开始,也是一个重大的考验。昨天,全市各大幼儿园开学,不少孩子出现了分离焦虑,而很多家长的焦虑情绪更甚于孩子。老师表示,家长放手才能让孩子更好成长。

昨天上午9点左右,记者在市区一家幼儿园里看到,小班的新生被家长送到教室后,有的大哭着不让家长走,有的闹着要回家,但更多的孩子比较镇定,在家长送到教室后,跟着老师坐在一边玩起了玩具。“孩子还是很坚强的,状态也很好,一直说喜欢上,到园后也不会哭。”看着女儿淡定的表现,一位家长特别欣慰地说。

记者发现,跟很多镇定的孩子比起来,不少家长的焦虑情绪更甚孩子。按照老师的叮嘱,家长在送孩子进教室后,就要离开,但不少家长因为放心不下,等在幼儿园门口久久不愿离开,有的在上课后还赶到幼儿园,想要看看孩子的情况。“昨天一夜失眠,就担心孩子今天不能适应。”家长王女士说,早上把孩子送到幼儿园,刚开始还好,一进教室感受到那个氛围,自己就受不了了,为了不影响到孩子情绪,转头就走,“去上班的路上就哭了一路,一天都在焦虑中度过。”和王女士一样,张女士和丈夫把女儿送到幼儿园后,女儿很开心地融入集体,自己却一直哭,“老公说我太丢人了,我都担心了好几天了,真的控制不了情绪。”

解放路大地幼儿园老师薛静表示,老师特别能理解家长舍不得孩子的心情,在闲暇的时间,也会尽可能多发一些孩子的照片到班级群,让家长随时能了解孩子的情况。孩子有超乎想象的快速适应力,反而家长更需要整理好自己的情绪,为孩子树立好榜样,“要相信孩子,做到放手,孩子才能更好地成长。”(记者 曾海蓉)

本报讯 昨天,记者从市慈善总会了解到,今秋大学阶段慈善助学金72.9万元已于8月底全面发放到位,共224名救助对象得到救助。

今年大学阶段慈善助学金启动较早。凡镇江市户籍的低保(孤儿)家庭大学新生每人一次性救助助学金6000元;低收入困难家庭大学新生每人一次性救助助学金3000元。符合条件的

的学生,均可申请慈善助学。对2013年前入学的往届大学生仍然按照当年救助办法执行,给予持续救助。

凡是符合条件申报的学生,各个层面调查、审核、公示后报市慈善总会审批,审批结果在“镇江市慈善总会”网站上公示。其间,各司其职,增强了公正性和准确性。

为进一步体现公平的原则,

今年助学金的发放工作整合了社会资源。会同市委的品牌项目“希望工程”强强联手,充分发挥共青团的职能优势。市团委、区团(工)委接受助学申报材料,在救助对象上避免了重复,充分体现了救助的公平性。

慈善助学金发放充分考虑年轻人特点,尊重个人隐私,改进助学金发放方式,改集体发放为走访形式。走访形式有上门走

访救助者和救助者到社区领取救助金形式,零距离同学生交流,既了解学生真实想法,积极引导,勉励学生的同时又传递了慈善的爱心善举。

少数推迟录取的大专生的慈善助学扫尾工作仍在进行之中。部分困难家庭高中生和特教生的慈善助学行动,待9月开学后按计划实施。

(黎国玉 姜萍)



“让五星红旗更加璀璨”

昨天,京口区实验小学全体师生手持鲜艳的五星红旗参加以“让五星红旗更加璀璨”为主题的开学典礼,学生们读出心愿卡上对自己、对学校、对祖国想说的话,共同祝福祖国越来越富强。王呈 张志霞 摄影报道

句容800名贫困生 获122.3万元慈善资助

本报讯 近日,句容市举行“慈善助学金”发放仪式,800名贫困学子接受慈善资助,资助金额达122.3万元。

近年来,句容市慈善总会不断创新助学载体、丰富助学形式,挖掘助学潜力,通过开展“慈善助学”活动,千方百计解决困难家庭子女上学难问题,产生了良好社会影响。此项活动已连续开展多年,累计发放助学金900多万元。帮助近5000名困难家庭子女圆了大学梦,“慈善助学”已经成为该市慈善工作中最具影响力的一个品牌。

(徐成明 刘冰冰 摄喜)



市首届安全生产 综合执法演练竞赛落幕

本报讯 日前,历时近两个月的全市首届安全生产综合执法演练竞赛落下帷幕。最终,镇江新区队获得一等奖,市区联合队和丹阳队获得二等奖,句容队和扬中队获得三等奖。张立等10人被评为“全市安全生产综合执法演练标兵”,章晔等10人被评为“全市安全生产综合执法演练先进个人”。

竞赛分理论考试和现场执法演练两部分。理论考试采用一个小时的闭卷方式,考察安全生产法律法规及有关知识的掌握情况。现场执法演练分别在丹阳、句容、扬中及镇江新区4个队进行,涵盖了冶金铸造、非煤矿山、母线桥架、危险化学品4种不同类型的生产经营单位。事先在相关单位的指定区域内设置“安全隐患和违法行为”场景,每支参赛队的选手每次都要尽快、尽可能全部查出现场安全隐患和违法行为,并且在1小时之内完成《现场检查记录》《责令限期整改指令书》《行政当场处罚决定书》和《现场处理措施决定书》4份执法文书的制作,竞赛现场十分贴近实战,这对每位参赛选手和团队都是一场法律法规的运用与执法实战的真正考验。

(张立 陈巍元)

宣传“扫黄打非” 净化社会环境

本报讯 为进一步净化社区文化环境,促进社会和谐稳定,近期七里甸街道天桥桥社区和金星社区联合开展“扫黄打非”宣传活动,通过拉横幅、宣传栏张贴以及向沿街店铺、金星市场、校园周边店和辖区商业街发放宣传资料等方式,向居民介绍了“扫黄打非”的工作重要性,倡议居民一同努力净化社会环境。

(朱碧云 孙畅)

新区举办 专题政策解读对接会

本报讯 近日,新区经发局举办市级部门“送政策、送服务”专题政策解读对接会,搭建市区协同、政企联动政策信息交流平台,建立政策资源向基层下沉、对上争取全过程跟踪服务的工作机制。

去年,在各市级部门的大力支持下,新区全年争取各类扶持资金5.07亿元,其中科技类、产业类资金1.96亿元,建设类资金1.27亿元,农林类资金6470万元,人才类资金3015万元,为广为企业缓解了资金压力、培育了增长动能、积累了发展后劲、树立了品牌形象。

成绩取得的同时,仍有不少企业由于不了解政策、学习政策、运用政策不当,错失了很多获得扶持、发展壮大的机遇。本次对接会,市发改委、市经信委、市科技局等各相关部门相关处室主要负责人,就国家专项建设基金、企业债券发行、经信类政策、2016年市科技计划项目和高新技术企业所得税优惠、研发费用加计扣除政策等内容进行了细致梳理和专业解读。

江苏艾科半导体有限公司公共关系部经理丁鲁江告诉笔者,艾科一直很重视对上争取,5年来,累计获得扶持资金近3000万元。他说,对接会对于艾科这样的科技企业而言,帮助非常大。“比如我们做的是集成电路测试,属于高新技术企业,像此前德国工业4.0这个概念提出来时候,国家也适时提出了中国制造2025,这个政策对我们来说意义就很大,那时候,我们企业也在通过这些政策,逐步把车间建设得更加智慧。”

新区管委会主任薛峰希望新区广大企业,悉心学习政策,主动对接政策,积极争取政策,要深化认识、善学善思,提升争取境界。要周密组织、善为善干,提升争取水平。要把握重点、善谋善争,提升争取质效。更要政企一体、善做善成,提升争取合力。进一步聚焦项目、聚集资源、聚合力量,借势政策红利,推动企业发展再上新台阶。(王文婷 周衡)

立足民生搞配套 改善生态抓提高 大路镇推进水利基础设施建设

本报讯 今年以来,大路镇以实现水利现代化为统领,推进水利基础设施建设,制定疏浚5条河道、改造13座涵闸、改造3座排涝泵站的目标任务已全部竣工,为全镇经济社会全面协调可持续发展提供坚实保障。

位于大路镇的吴沙河,全长约880米,河沿岸有200多户居民,20多家商铺店面,由于配套的污水管网不到位,沿河生活污水直接排入河内,同时,河两侧共有5家工业企业,产生的少量工业污水与生活污水混排入老污水管网。去年开始,大路镇对吴沙河实施清淤,计划今年年底前完成沿河企业污水接管,并加强企业外排水检测管理。

“这次镇上是下决心根治了,我们希望一鼓作气把问题根治好。”大路村村民王荣仙告诉记者,

“这条河道严重影响了我们大路镇的镇容镇貌,群众生活在这个河两边,气味实在是难闻。”

工程在围绕农业现代化总体目标,把农田水利设施建设作为重点工程的基础上,同时建设较为完整的引排水系统。目前,总投资1043万元的北港河、南港河、路西1号河(吴沙河)、路西2号河、高墩子河5条河道的疏浚工程已完成,共计疏浚长度17.76公里,疏浚土方量27.78立方米;改造北分张等涵闸共13座,其中维修加固11座,翻建2座;改造排涝泵站3座,其中三湾排涝泵站部分设备重建。完成镇域6.8公里的污水管道铺设,基本形成雨污分流的排水体系,完成“区域供水”工程,并对镇域供水管网进行彻底改造,使镇域供水能力进一步提高。



资料图片

“对北港、南港两条河道进行绿化美化,有序推进工业园区‘一企一管’项目,力促龟山闸工程序时完工,保证掘山河的水环境和水生态平衡,确保流域内泄洪排涝。对长江堤防、掘山河、沙腰河等项目进行长效管理,并接受新区城乡建设局、行政执法局和环保局考核,确保考核合格率

100%。”大路镇相关负责人提出了明确目标。

下一步,大路镇将重点整治镇域内“一湖九河”水环境污染,加大力度改造镇中心河道,加快镇域内雨污水管网的铺设,为“山水大路”的建设打下坚实的基础。

(周衡 金敏 顾宗侠)

畅跑新镇江 放飞航空梦 “镇马”10月16日上午开跑

本报讯 2016镇江国际马拉松将在10月16日上午开跑。近日,新区工商联、总商会举办2016镇江国际马拉松新区企业动员会,号召新区企业和园区板块积极参赛,展示形象。

据了解,2016镇江国际马拉松以“畅跑新镇江 放飞航空梦”为主题,将在10月16日上午7:30鸣枪起跑。本次马拉松全长42公里,途经大路通用机场、圆山风景区、北湖公园、银山公园、人民公园和郁金香主题公园,堪称最美马拉松路线之一。不仅如此,本次“镇马”比赛过程中,还将穿插公益慢跑、航空cosplay、趣味牵手跑以及中瑞文化节的相关表演等精彩活动。

镇江联成化学工业有限公司

总裁办主任唐云萍告诉笔者,去年,他们共有30多名员工参加了马拉松比赛,其中大多为一线员工。唐云萍认为,马拉松赛事能够彰显企业健康积极的精神风貌,提高员工的凝聚力、个人正能量,从而让他们以更加饱满的热情投入到工作中去。

新区党工委委员、政法委书记王德家说,2015镇江国际半程马拉松赛共有11000多名参赛者,反响热烈。希望今年区内企业继续更大力度支持“镇马”,展现新区企业形象,促进企业文化和员工团队意识,并要求新区各有关部门在报名、参赛包发放、宣传营销、现场方阵等方面做好服务和安排。(郝惠芳 周衡)



新学期 新希望 新辉煌

清凉的微风吹走了炎热的暑气,9月1日上午,镇江新区翠竹苑幼儿园的孩子们在升旗仪式中迎来了新学期。新学期,学校秉持了把孩子的健康放在首位的宗旨。入学第一天,保健老师认真做好一摸、二看、三问、四发现问题并及时处理,了解每一个孩子的健康状况。王建英 王丽 摄影报道



投稿邮箱:961736076@qq.com